                                                                                   Załącznik nr 5.2 do wniosku Wn-O

INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH OSÓB KORZYSTAJĄCYCH Z ZASOBÓW URZĘDU

Zgodnie z art. 13 i 14 Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO):

a) Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Powiatowy Urząd Pracy w Wołowie
Plac Piastowski 2, tel. 71 389 10 92.
b) W sprawach związanych z Pani/a danymi należy kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych (IOD): Tomasz Wadas e-mail: iodo@amt24.biz.
c)  Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu: realizacji procedury związanej z       przyznaniem osobie niepełnosprawnej środków na podjęcie działalności gospodarczej ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przez Powiatowy Urząd Pracy w Wołowie tj. rozpatrywanie wniosku, realizację umowy oraz okres niezbędny do rozliczenia umowy oraz wymagany okres archiwizacji.
d)  Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest: : Ustawa o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy z dnia 20kwietnia 2004 r. oraz przepisy wykonawcze do wyżej wymienionej ustawy; art. 6 ust. 1 lit. b RODO, „przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy”, lit. c RODO ,, przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze’’, lit. e RODO „przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym”
e) Odbiorca lub kategoria odbiorców: Podmioty upoważnione na podstawie zawartych umów powierzenia oraz uprawnione na mocy obowiązujących przepisów prawa.
f) Dane przechowywane będą przez okres: zgodnie z rzeczowym wykazem akt tj. 10 lat  liczone  od pierwszego stycznia roku następnego po ostatecznym  załatwieniu sprawy.
g) Ma Pani/Pan prawo do edycji, wglądu, informacji o źródle pozyskania, sprzeciwu na dalsze przetwarzanie, a także prawo do bycia zapomnianym, chyba że w przepisach prawa wyraźnie wskazano inaczej lub żądanie stoi w sprzeczności z prawnie uzasadnionym interesem Powiatowego Urzędu Pracy w Wołowie.
h) Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-913 Warszawa.

 i)Podanie danych jest: obowiązkiem wynikającym z przepisów Ustawy i przepisów wykonawczych         do Ustawy. Konsekwencją niepodania przez Panią/Pana danych osobowych jest brak możliwości realizacji przez PUP Pani/Pana praw wynikających z Ustawy. 

    j) Pani/Pana dane osobowe nie będą poddawane zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym również profilowaniu. 

   k) Administrator nie zamierza przekazywać Pani/Pana danych osobowych do państw    trzecich ( tj. państwa spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego obejmującego Unię    Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię) lub do organizacji międzynarodowych.
